

超女助阵
全明星周末火爆开演

昨晚,CBA历史上首届星锐对抗赛在成都举行,这个比赛类似于NBA的新秀挑战赛。由于王治郅等大牌球星都没有参加,比赛开始阶段,年轻球员们的风头多少被赶来助阵的超女超越了。

在比赛开始前,超女第一届冠军安又琪的出场将现场气氛带到了高潮。从现场球迷的反应来看,球迷们对这位超女的喜爱甚至超过了现场的20名星锐球员。事实上,这是主办方连续第三年用超女来促销全明星赛,从上海全明星赛的张靓颖到义乌全明星赛的reborn组合,再到如今的安又琪,超女已经成为了全明星赛的代言人。在《体育画报》出的全明星特刊中,安又琪与中国台湾球员颜行书登上了封面,显然超女的加入令全明星赛融入了更多的娱乐元素。在安又琪之后,黄雅莉也紧接着着出场,现场歌迷和球迷喊着黄雅莉的名字,并且随着黄雅莉一起歌唱,有的歌迷甚至打出了雅莉的宣传画和广告牌。看来,在成都,黄雅莉的名气远远要大于超女冠军安又琪。甚至还有疯狂的歌迷冲进场内献花。在超女的演出之后,现场气氛已经达到了高潮。而黄雅莉煽动性的话语,则更是令现场的黄雅莉的粉丝不停地呼喊她的名字。

特派记者 沈忱
(快报成都电)

技巧赛
颜行书意外落马
韩硕挺进决赛

在昨晚的新锐对抗赛间隙,全明星三分大赛和技巧挑战赛进行了预赛。有意思的是国家队头号射手王仕鹏意外被淘汰,而来自宝岛台湾的“MVP情人”颜行书也在技巧挑战赛中落马。

技巧赛包括运球、传球、投篮三个环节。前三名的球员将进入今天的决赛。

随后,参赛的球员一个个出场。最终参赛选手中人气最高的颜行书在投篮环节上多次出现失误,最终无缘决赛,今天韩硕、孙杰和刘炜将争夺本次技巧挑战赛的冠军。在三分大赛中,王治郅、罗智与陈磊进入了决赛,王仕鹏有4个球都没有来得及投,15个球仅仅拿到10分,没能进入今天的决赛。而扣篮大赛也是波澜迭起,卫冕冠军徐咏两轮与云南队的刘子秋积分一样,最后通过加赛才晋级决赛。

江苏四名全明星球员昨天状态不一,韩硕不但参加了技巧挑战赛,还参加了新锐赛,忙得不亦乐乎。易立也参加了新锐赛。而两位大哥唐正东和胡雪峰就悠闲了一些,“安踏”签约的当家球星唐正东参加了球迷见面会。而胡雪峰则留在了房间里休息。

特派记者 沈忱
(快报成都电)

特别提醒

今日 10:00
江苏体育频道直播
雄鹿 VS 太阳
今日 19:30
央视奥运频道现场直播
CBA 全明星赛
(以实际播出为准)



劲搏

国奥 2:7 拜仁

国 奥 朝 拜

昨天,中国国奥队在德国,与德甲豪门拜仁慕尼黑进行了一场热身赛,结果 2:7 惨败。赛前杜伊大言不惭,声称要与拜仁玩对攻,他和他的国奥兑现了当初的承诺,虽然丢了七个球,但是好歹国奥也攻进了拜仁两个球。

国奥两次洞穿
拜仁大门

开场仅 1 分钟,拜仁队前锋克洛泽接球面对门前凌空射门,球应声入网,国奥 0:1 落后。国奥队没有泄气,立即还以颜色。第 3 分钟,闫相闯得球后带球快速下底,凭借速度和变向晃过两名后卫之后进入小禁区,在底线处倒地传中,中路的朱挺快速跟进抢点扫射入网。第 27 分钟,范博梅尔快速突破,与克洛泽做了一个精妙的撞墙式二过一配合后,直接面对门将,用右脚轻推球门右下角得分,拜仁 2:1 领先。第 41 分钟,施维因斯泰格中路铲射,把比分扩大为 3:1。伤停补时阶段,拜仁右路传中,李玮峰头球解围顶进自家球门,半场结束,国奥已经 1:4 落后。下半场,拜仁的攻势依旧猛烈,克洛泽和托尼的得分帮助拜仁 6:1 领先。还好,国奥队并没有缴械,第 69 分钟,朱挺接球后转身抽射得分,比分改写成了 6:2。第 86 分钟,施劳德拉夫抢点把球又一次送入空门。比分定格在 2:7。

一点也不耻辱

2:7 输掉了比赛,但国奥球员并没有低下他们的头,主帅杜伊甚至给队员鼓起了掌。比赛结束后,记者联系到了前方的同行,他告诉记者,“能与拜仁打一场比赛,所有队员都非常兴奋,而且拜仁队上了几乎全部主力,只有里贝里和有伤的卡恩没有出场,进两个球的朱挺被队友们抬了起来,主教练杜伊并没有沮丧,他给了队员们很多鼓励,就连拜仁主帅希斯菲尔德都给了国奥很高的评价,说他们非常有前途。”

随后记者又电话采访了央视名嘴刘建宏,

“这场比赛,这个比分,一点也不耻辱,国奥让所有人看到了希望,他们的这种勇气、这种精神让大家感到一种兴奋,打拜仁交学费是必须的,我相信他们中学到了许多,对未来的成长是有好处的。”

快报记者 吕远

既作伪证又说谎
琼斯被判入狱 6 个月

新华社华盛顿电 (记者
梁金雄)尽管一再恳求不要让自己与两位年幼的孩子分离
哪怕是一小段时间”,但是美国联邦地区法院 11 日还是判前奥运会女子百米冠军、美国“女飞人”琼斯入狱 6 个月。

当法官宣判她入狱后,琼斯依偎在她丈夫的肩头再次流下了眼泪。她说:“我请求你能像人一样慈悲。”一周前琼斯曾表示,她已从美国英雄变成了国家的耻辱,而且还有两个年幼的儿子要抚养。因此,她希望不要因自己在兴奋剂问题上对联邦调查人员作伪证而被投入监狱,最好判她缓刑。

法庭宣布 3 月 11 日琼斯

将开始服刑。

主审琼斯案的美国联邦法官卡拉斯表示,这一判决是对那些滥用兴奋剂和不重视刻苦、奉献、团队和体育精神”的运动员的一个警告。他说,运动员给人们带来娱乐和鼓舞,最重要的是他们应该起榜样的作用。

去年 10 月,一直否认使用过兴奋剂的琼斯当庭承认,自己在悉尼奥运会前后曾使用过违禁药物,并且在联邦调查人员调查时作了伪证。

法庭此次是根据琼斯在使用兴奋剂问题上作伪证和她在支票欺诈案中说谎两项罪名给她定的罪。

火箭“擒狼”迎来五连胜

新华社华盛顿 1 月 11 日

奥运专电(记者 梁金雄)面对全联盟战绩最差的森林狼队,火箭队 11 日几乎一半时间用替补阵容就轻松地以 113:83 主场大胜对手,迎来本赛季最长连胜战绩——五连胜。姚明此役好好休息了一回,仅打了 28 分钟,收获 15 分,其中投篮 8 投 6 中,罚球 5 投 3 中。

此役火箭改写了多项纪录:这是两队交锋史上火箭赢得最大比分差的比赛;上半时 65 分是火箭本赛季半场得分最高;上半时 56.3% 的命中率创赛季新高;新秀兰德里成为全场唯一两双球手,15 分和

11 个篮板均创职业生涯新高……

至此,火箭战绩为 20 胜 17 负,列西部第九。两天后他们将主场迎战本赛季有突出表现的黄蜂队。

上半时主队以 65:33 领先对手 32 分之多,这也让下半时早早变成了“垃圾时间”。

长期坐板凳的火箭队员终于有了展露才华的机会,兰德里的灌篮、诺瓦克的三分球、布鲁克斯的快速突破、斯科拉和詹姆斯的强攻篮下,都展现得完美无缺。最后,火箭有 6 人得分上了两位数,全场命中率高达 54%。

雄鹿难敌湖人 科比贡献 37 分

昨天,在湖人队主场迎战雄鹿队的比赛中,科比砍下 37 分,拜纳姆贡献“两双”,拿到 25 分及 17 个篮板球,帮助主队以 110:105 获胜。

易建联 11 投 6 中,其中 3 分球投进一个,共有 13 分进账,另外还贡献了 6 个篮板球。赛后,雄鹿主教练拉里对易建联的表现给予了肯定。拉里表示:“作为新秀,他表现得还算稳定,但他目前最需要的是增强自信心。”威廉姆斯拿下 28 分 6 次助攻,迈克尔·里德替补出场,得到 22 分,博格特得到 14 分 11 个篮板。

林媛

因为技术失误

热火与老鹰将重赛 51.9 秒

快报讯 重赛!而且只赛 51.9 秒!NBA 官方打破了一个长达 25 年的禁忌。昨天凌晨,NBA 联盟宣布,将一场 2007 年 12 月 20 日举行的热火客场 111 比 117 不敌老鹰的比赛进行重赛,而且只赛最后 51.9 秒。

事情起源于老鹰主场记录台的工作失误。距离当场比赛加时赛结束还剩 51.9 秒时,老鹰以 114 比 111 领先,热火球员沙奎尔·奥尼尔被判第六次犯规下场。

但据后来查证,奥尼尔当

时只是第五次犯规。记录台在第四节比赛还剩 3 分 24 秒时,将热火队另一位球员哈斯勒姆的犯规记到了奥尼尔身上,“奥胖”含冤多背了一次犯规。

主将下场也导致了热火在加时赛中失利,球队也在赛后提出重赛申请。出于公平竞赛的考虑,联盟批准了热火的重赛要求——重赛时间从奥尼尔被罚下的时刻开始计算,并对老鹰处以 5 万美元罚款。重赛将于北京时间 2008 年 3 月 9 日进行。

孙毅

罗雪娟签售不忘助阵奥运



签售,大家都希望能够亲眼见一见这位美丽的“蛙后”。

然而由于遇上塞车,罗雪娟直到 3 点 15 分才出现在签售现场。见惯了大场面的罗雪娟始终保持着微笑,认真地为每一位消费者签名,即便是面对那些没有购买商品的围观者,罗雪娟也是微笑着让大家拍照。

罗雪娟说:“我现在已经退役了,不过有时还常常会回去,我也会为即将参加奥运会的队员加油鼓劲,并且尽可能地将我的一些经验传授给他们。”

文/快报记者 陶晶

图/快报记者 冷波

昨天下午 2 点半不到,南京中央商场一楼中钞国鼎的柜台前就围满了人,因为下午 3 点,奥运冠军罗雪娟将在这里